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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ  
об устранении нарушений закона 

 
Прокуратурой города по поручению прокуратуры округа проведена 

проверка исполнения образовательной организацией требований 
законодательства об образовании, по результатам которой установлено 
следующее. 

Статьей 37 Федерального закона о 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации» (далее – Закон об образовании) установлено, что 
организация питания обучающихся возлагается на организации, 
осуществляющие образовательную деятельность. 

Согласно статье 41 Закона об образовании организация охраны здоровья 
обучающихся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, 
осуществляется этими организациями, и включает в себя, кроме прочих 
мероприятий, организацию питания обучающихся. 

На основании части 1 статьи 29 Закона об образовании образовательные 
организации формируют открытые и общедоступные информационные ресурсы, 
содержащие информацию об их деятельности, и обеспечивают доступ к таким 
ресурсам посредством размещения их в информационно-
телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном сайте 
образовательной организации в сети «Интернет». 

Информация и документы, указанные в части 2 данной статьи, если они в 
соответствии с законодательством Российской Федерации не отнесены к 
сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую законом тайну, 
подлежат размещению на официальном сайте образовательной организации в 
сети «Интернет» и обновлению в течение десяти рабочих дней со дня их 
создания, получения или внесения в них соответствующих изменений. Порядок 
размещения на официальном сайте образовательной организации в сети 
«Интернет» и обновления информации об образовательной организации, в том 
числе ее содержание и форма ее предоставления, устанавливается 
Правительством Российской Федерации (ч. 3 ст. 29 Закона об образовании). 
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В ходе мониторинга официального сайта МАОУ г. Нягани «Гимназия» 
(www.gimnyagan.ru) установлено, что на сайте образовательной организации 
размещены сведения об организации питания по системе «Ладошки», что не 
соответствует действительности. 

Причиной вышеуказанных нарушений закона является игнорирование 
должностными лицами учреждения требований законодательства, 
регламентирующего их деятельность, а также отсутствие должного 
ведомственного контроля за деятельностью подчиненных со стороны 
руководящего состава. 

На основании вышеизложенного и руководствуясь частью 3 статьи 7, 
статьями 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», 

 
Т Р Е Б У Ю: 

 
1. Безотлагательно (в течение 3 дней)  рассмотреть настоящее представление 

и принять конкретные меры по устранению выявленных нарушений, 
недопущению подобных нарушений впредь. 

2. Рассмотреть вопрос о привлечении лиц, виновных в допущенных 
нарушениях, к ответственности.  

3. Настоящее представление подлежит рассмотрению с участием 
представителя прокуратуры города Нягани. 

4. О результатах рассмотрения настоящего представления необходимо 
сообщить прокурору города в письменной форме не позднее чем в месячный срок 
со дня его внесения. 
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Прокурор города 
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http://www.gimnyagan.ru/

